



立即發佈：2023 年 5 月 12 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長敦促拜登總統動員聯邦政府為抵達紐約市的尋求庇護者提供住所

州長請求聯邦應急管理局、美國國防部和國家公園管理局的支援

州長已召集國會議員、縣長和市長討論全州對第 42 條法令到期的響應

州長對尋求庇護者抵達的持續回應包括在 2024 財年預算中提供 10 億美元援助，動員 1,500 名國家警衛隊成員，以及增加可用資源的行政命令

如需查看霍楚爾州長致拜登的信件請點擊 [此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天致信拜登總統，呼籲他將更多的聯邦資源分配給紐約州，因為隨著第 42 條法令 (Title 42)

到期，紐約州尋求庇護者的人數將空前上漲。在與聯邦、州和地方領導人不斷交談的基礎上，今天早些時候，霍楚爾州長與紐約兩黨國會代表團、紐約縣協會和紐約市長會議召開了會議，以提供該州支持尋求庇護者的努力以及解決這一情況所需的進一步援助的最新情況。

霍楚爾州長表示，「紐約民眾正在共同努力歡迎尋求庇護者的到來，並為這些來到紐約州尋求更好生活的人提供必要的住所和資源。幾個月來，我一直在敦促我們的聯邦領導人為紐約提供必要的靈活性和更多的支援，因為我們要處理抵達紐約州的數量空前的尋求庇護者。我將繼續與各級政府領導人攜手合作，協調全州的應對措施，並確保我們所需的資源，以支援這些新來的人員。」

今天的行動是霍楚爾州長為解決紐約尋求庇護者到來問題所做的最新努力。本週早些時候，霍楚爾州長**發佈**一項行政命令，將令州政府能為各市支持尋求庇護者而更靈活地採購所需資源，同時也讓州政府能增加國家警衛隊 (National Guard) 服役人員人數到 1,500，以提供後勤和行動支持。霍楚爾州長還與立法機構合作，在紐約市 2024 州財年預算中拿出 10 億美元的資金**承諾**，在這筆資金中，7.41 億美元將用於避難所開支，1.62 億美元用於支持國家警衛隊長期行動，1.37 億美元供紐約市護理項目 (NYC Car) 提供醫療保健服務，2,600 萬美元用於公共援助，2,500 萬美元用於自願遷入永久性住房的家庭搬遷費用，追加 500

萬美元供臨時與殘疾援助辦公室提供加強支持，1,000 萬美元供新美國人辦公室 (Office of New Americans) 提供法律援助。

霍楚爾州長在與拜登總統、國土安全部秘書馬約爾卡斯 (Mayorkas)、參謀長齊恩茨 (Zients)、前參謀長克萊因 (Klain) 和其他聯邦官員的談話中，一直都在爭取更多的聯邦支持，確切來說是為尋求庇護者合法工作爭取資金和縮短等待期。霍楚爾州長致拜登總統信函全文如下：

尊敬的拜登總統：

預計每週會有數千名尋求庇護者抵達紐約市，因此我向聯邦應急管理局提交此請求 (Federal Emergency Management Agency, FEMA)，以指示國防部 (Department of Defense, DOD) 和國家公園管理局 (National Park Service, NPS) 通過在聯邦土地和財產上立即建造和運營臨時避難所來為尋求政治庇護的個人提供住所，從而為紐約州提供援助。使用蓋特威國家娛樂區 (Gateway National Recreation Area) 內的弗洛伊德·貝內特 (Floyd Bennett) 場地的一部分以及東北及東北各地的軍事設施 (包括海軍資源) 上的其他空間，以利用所有可用空間維持關鍵和必要的公共服務，特別是避難所和住房。

鑒於，美國疾病控制中心 (Center for Disease Control, CDC) 在 2021 年 8 月 日發佈公共衛生重新評估與命令，即暫停接受來自傳染疾病檢疫國特定人士的權利 (Public Health Reassessment and Order Suspending the Right to Introduce Certain Person from Countries Where a Quarantinable Communicable Disease Exists) (即「第 42 條法令」)；第 42 條法令禁止從加拿大 (Canada) 或墨西哥 (Mexico) 以「受保護的非公民身份 (covered noncitizens)」(無論其原籍國為何) 移民至美國，此類人士本可從美國領土內或附近，以及相鄰的海岸邊境透過入境港或美國邊境巡邏 (U.S. Border Patrol) 站進入聚集場所。

紐約市 (New York City, NYC) 的收容所繫統已超出容量，其中包括在 120 個地點為 36,700

多名移民提供臨時住房和支持。紐約市開設了數十家人道主義應急響應和救濟中心以及短期暫息中心，佔據了紐約市超過 40% 的中檔酒店存量。

鑒於，人道主義的危機規模之大，這些地區缺乏所需的基礎設施、各類設施和資源，無法滿足提供住宿這一緊迫的人道主義需求，也無法滿足大量湧入移民的其他基本需求。聯邦政府通過聯邦應急管理局、國防部和核動力源協助在軍事設施和洛伊德·貝內特場建造和運營臨時住房，以維持關鍵和必要的公共服務，特別是庇護所和住房，這是必要的。

為推進這一請求，本人證明以下內容：我已經確定，這一事件的嚴重性和規模超出了紐約州和受影響地方政府的有效應對能力，需要聯邦政府的補充援助；針對這一事件，我已根

據州法律採取適當行動，並根據斯塔福德法案指示執行州應急計劃；州和地方政府將向聯邦應急管理局償還此類工作的非聯邦份額。

根據 44 C.F.R. §

206.34，該州同意，就這一援助而言，它將：免費向美國提供完成批准工作所需的所有土地、地役權和通行權；保持並拯救美國免受因所要求的工作而造成的損害，並應賠償聯邦政府因該工作而引起的任何索賠；並協助執行的聯邦機構處理所有支持和地方管轄事務。

隨著第 42

條法令正式廢除，以及預計建造臨時避難所需要長達數週的施工過程，我請求立即批准此請求。

感謝您能夠考量我的請求。

如需查看霍楚爾州長致拜登的信件請點擊[此處](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)